
A Victorian 'Portrait of a Young Lady' in gilt frame with mirror, 28cm x 28cm, image 19cm x 17cmEst. £40.00 - £60.00 
A 19th century framed and glazed collage of Baxter miniatures including Crystal Palace, overall 24 x 20cm, image 13 x 9cmEst. £10.00 - £20.00 

A framed and glazed caricature entitled "And where did you come from Baby Dear?" signed but indistinct, dated '31, overall 38 x 38cm, image 25 x 17 cmEst. £15.00 - £20.00 
An early 19th century 'silk' floral study, distressed.  overall 22 x 17cm, image 14 x 9 cmEst. £15.00 - £20.00 

A 19th century oil portrait of a young girl mounted on a mirror overall 25.5 x 19cm, image 24 x 16cmEst. £20.00 - £30.00 

A 19th century Middle Eastern embroidered and painted religious scene, overall 64 x 56 cm, image 44 x 37cmEst. £30.00 - £40.00 

A framed and glazed watercolour 'Near Maidenhead', bearing the signature H Lawes, overall 72 x 51cm, image 54 x 33 cmEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed watercolour 'By the Arun, Sussex' bearing the signature H Lawes, overall 72 x 51cm, image 54 x 33cmEst. £20.00 - £30.00 
A pen, ink and watercolour study of Durham Cathedra 45 x35cml, and an unfinished pen and ink drawing 31 x 23cnm,  Dennis Wooddin.Est. £15.00 - £20.00 

2 pen, ink and watercolour studies of Runswick and Lincoln Cathedral, Dennis WooddinEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed caricature watercolour  'Elderly Gentleman with Torch', James Mason, overall 46 x 37cm, image 31 x 23cmEst. £15.00 - £20.00 

A pair of framed and glazed coastal watercolours signed G Trevory? (indistinct), overaLL 45.5 X 35CM, image 33.5 X 23.5CMEst. £20.00 - £30.00 
A pair of framed and glazed watercolour landscapes signed Read Wallace, overall 43 x 34cm, images 25 x 17.5cmEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed oil on canvas 'Steam Clipper', framed 52 x 35cm, image 36 x 19cmEst. £200.00 - £300.00 



An 18th century watercolour, a watercolour on card and a portrait on cardEst. £15.00 - £20.00 
A pastel of a young girl playing the violin, 63 x 46cmEst. £15.00 - £20.00 

A pair of framed and glazed 1893 Venetian prints from works by J Tulley Love, 26 x 29cm and 26 x 19cmEst. £30.00 - £40.00 
4 Medical related prints after Robert A Thom, frames 55 x 46cm, images 39 x 30cmEst. £15.00 - £20.00 
2 watercolours 'Cannes' and 'The Wharf, signed but indistinct, framed 47 x 36cm, images 34.5 x 22cm and 34.5cm x 24cmEst. £15.00 - £20.00 
6 framed and glazed floral watercolours signed Robert WattsEst. £30.00 - £40.00 
A signed engraving of Lincoln Cathedral, A Silhouette and an oil on boardEst. £30.00 - £40.00 
4 bird prints, a Chinese man watercolour, a floral pastel and a plaqueEst. £20.00 - £30.00 

"Vision of Hell", 1866, Dante' Alighieri, translated and illustratedEst. £30.00 - £40.00 
A copy of  'Rubaiyat of Omar Khayyam', 1884, some foxingEst. £30.00 - £40.00 
2 Oriental river scene pictures, one signed, one missing glass, frames 50 x 36cm, images 34,5 x 21cmEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed watercolour 'African Village' signed F H Dutton, framed 52 x 42cm, images 34 x 24cmEst. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed watercolour 'Gordano Valley' initialled A. E. P., some foxing, frame 54 x 42 cm, images 34 x 23cmEst. £15.00 - £20.00 

7 19th century framed and glazed 'Spanish Dignatories' prints, 33 x 22cmEst. £30.00 - £40.00 
2 Framed and glazed still life watercolours and a still life oil, 1 framed 47 x 37 cm, imaged 33 x 24 cm, 1 frame 37 x 37cm, image 22 x 21.5cmEst. £20.00 - £30.00 
A copper engraving of 'The Strawberry Girl' signed P De ConnickEst. £30.00 - £40.00 

4 framed and glazed 'Mucha' prints, 48 x 28cmEst. £15.00 - £20.00 
A 19th century oil on board 'Cattle in River', D Hap, frame 49.5 x 28.5cm, image 41 x 21cmEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed watercolour of a Clipper signed E W Wells, 1923, frame 36.5 x 29cm, image 25.5 x 18cmEst. £20.00 - £30.00 

An Oriental silk panel, A silk embroidered panel and a TheorumEst. £15.00 - £20.00 
A framed still life painting, fruit, frame 44 x 37cm, images 23.5 x 16.5cmEst. £15.00 - £20.00 
A pair of 19th century French Cherub engravings, foxed, 39 x 39cmEst. £15.00 - £20.00 
A 19th century gold wire and silk picture, a crewel work picture and a miniatureEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Oriental panels depicting birds, 53 x 41cmEst. £15.00 - £20.00 



A rare framed and glazed WW1 poster and a framed and glazed photograph of Sir John FirencyEst. £20.00 - £30.00 

A framed Pallette oil on board 'Everglades' signed Ruth Thornhill, frame 35 x 29cm, image 30 x 24cmEst. £15.00 - £20.00 

A framed and glazed 19th century caricature 'Civic Chair', 36 x 25cmEst. £15.00 - £20.00 

An oil and sand on canvas of a nude signed Calleja, 152 x 89cmEst. £80.00 - £120.00 

An early 19th century oil on canvas 'Cavalier', frame 132 x 84cm, image 103 x 53cmEst. £60.00 - £80.00 

An abstract floral oil on canvas signed Robert Watts, 92 x 88cmEst. £35.00 - £45.00 

An abstract oil on canvas 'Flowers and Fruit' signed Robert Watts, 83 x 87cmEst. £35.00 - £45.00 

A contemporary oil on canvas 'Chinese River Scene', 98 x 67cmEst. £25.00 - £35.00 

A fine framed and glazed watercolour 'Robin Hood's Bay' signed N Steuart, frame 77cm x 60cm, image 45 x 30cmEst. £60.00 - £80.00 
An oil on canvas 'Fishing fleet off Flamborough Head' signed S Bonney, frame 90 x 65cm, image 74 x 49cmEst. £40.00 - £60.00 



A Chinese waterfall landscape on fabric, 127 x 23.5cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas 'Continental Landscape' signed Mancimi, frame 78 x 60cm, image 68 x 49cmEst. £20.00 - £30.00 

A Abstract oil on board, signed but indistinct, frame 60 x 45, image 46 x 32cmEst. £20.00 - £30.00 

A framed and glazed seascape lithoprint after W H Vernon, glass a/f, frame 73 x 57cm, image 45 x 30cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board seascape, signed but indistinct, frame 32.5 x 23cm, image 22 x 12.5cmEst. £15.00 - £20.00 

A framed and glazed engraving 'The Mayor of Garratt' by Henry Richter, 46 x 46cmEst. £20.00 - £30.00 

A figural painting of a gentleman on cut board, 123 x 32cmEst. £15.00 - £20.00 

An oil on board 'Coastal Village' signed E J H Tripconey, frame 63 x 54cm, image 50 x 40cmEst. £25.00 - £30.00 

A pair of framed and glazed Chinese bird picturesEst. £15.00 - £20.00 

4 early 20th century pages from Chatterbox and ConnoisseurEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed hand tinted Victorian portrait, frame 37 x 33cm, image 14 x 19cmEst. £15.00 - £20.00 



A framed and glazed watercolour 'Boats in fishing cove' initialled W S B, frame 45 x 34cm, image 24,5 x 17cmEst. £30.00 - £40.00 
A set of John Constables sketch books and an incomplete set.Est. £10.00 - £20.00 

The life and correspondence of J M W Turner by Walter ThornburyEst. £10.00 - £15.00 

'Pilots of Fighter Command' By Cuthbert UrdeEst. £10.00 - £20.00 
'The Last Revolution' a novel by Lord Dunsany, signed to Franklin White by the authorEst. £15.00 - £20.00 
Samuel Palmer's sketchbook compiled by Martin Butlin together with letters from the author to Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 
A volume entitled 'Some Account of the Proposed Improvements of the Western Part of London, dated 1814, distressed.Est. £20.00 - £30.00 
'KUNIYOSHI' by B W Robinson, 1962, with some newspaper cuttingsEst. £10.00 - £20.00 

'Two Centuries of British Watercolour painting' by Adrian Bury Hon R W SEst. £15.00 - £20.00 

'Picasso' by Patrick O'BrienEst. £20.00 - £30.00 

'Polychromatic Ornament' One hundred plated in gold, silver and colours, comprising of over 200 specimens of the various styles of Ancient, Oriental and Medieval artEst. £40.00 - £60.00 
'The Follower's of William Blake, Edward Calvert, Samuel Palmer, George Richmond and Their Circle' by Laurence Binyon, 1925Est. £20.00 - £30.00 
'A Treatise on Landscape Painting in watercolours' by David Cox, No. 59 of 250Est. £20.00 - £30.00 
A collection of Franklin White notebooks, sketchpads and other ephemeraEst. £20.00 - £30.00 

6 Franklin White School sketch booksEst. £20.00 - £30.00 



7 Franklin White School sketch booksEst. £20.00 - £30.00 

6 Franklin White School sketch booksEst. £20.00 - £30.00 

A Catalogue of Samuel Palmer etchings, Samuel Palmer Biography and 2 other Samuel Palmer related booksEst. £15.00 - £20.00 

'Old Cottages and Farmhouses in Kent and Sussex', A special series of photographs taken by W. Galsworthy DavieEst. £20.00 - £30.00 
'Pastoral Pioneers of South Australia' vol 2 and 'The South Australian Story' both dedicated to Franklin WhiteEst. £80.00 - £120.00 
2 copies of 'Samuel Palmer, The Vision of Years' by Geoffrey Grigson and 'Samuel Palmer, A Vision Recaptured'Est. £20.00 - £30.00 
'Oil Paint and Grease Paint' an autobiography of Laura Knight, signed by the authorEst. £20.00 - £30.00 
'Blake Studies' Notes on his life and works in 17 chapters, 'William Blake' an introduction to the man and to his work by Raymond Lister and 'Songs of Innocence by William BlakeEst. £20.00 - £30.00 
'Neighbours' by Lucy Dawson, 'Serious Business' by J H Dowd & B E Spencer, 'Old Rhymes for all times' by Cicely Mary Barker and 'People of Importance' by J H Dowd and B E SpencerEst. £20.00 - £30.00 
7 interesting books including 'Russian Icons' by David Talbot Rice, Woodcuts of Albrecht Durer, Das Fliene blumenbuch, The Bayeux Tapestry and 3 botanical booksEst. £20.00 - £30.00 

A Franklin White School sketch book including sketches of ships in St. IvesEst. £20.00 - £30.00 
An early 20th century autograph book with various drawings and autographsEst. £40.00 - £60.00 
3 small sketch books and an autograph book from the Franklin White SchoolEst. £15.00 - £20.00 
4 Franklin White School sketch booksEst. £20.00 - £30.00 

10 Art Exhibition cataloguesEst. £10.00 - £15.00 

2 Franklin White School sketch booksEst. £10.00 - £20.00 
11 small pictures on cardEst. £10.00 - £20.00 
5 Franklin White School sketch booksEst. £20.00 - £30.00 
4 Franklin White Sketch booksEst. £20.00 - £30.00 
3 Franklin White School sketch booksEst. £10.00 - £20.00 
2 Franklin White School sketch books etcEst. £10.00 - £20.00 
A collection of art related postcardsEst. £10.00 - £15.00 

An album of photographs of Franklin White paintings that were sold by himEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of photographs of Franklin White paintings including 1 purchased by her Majesty The Queen MotherEst. £10.00 - £20.00 



A quantity of Franklin White School sketchesEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of Franklin White School sketchesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of photographs of Franklin White paintings and sketches etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of photographs of Franklin White sold paintingsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of photographs of sold Franklin White paintings and drawingsEst. £10.00 - £20.00 
2 Tate Gallery programmes, An art catalogue and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of photographs of Franklin White and other paintingsEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of photographs of Franklin White paintingsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of art ephemeraEst. £10.00 - £20.00 

18 volumes of 'How to Draw' seriesEst. £20.00 - £30.00 

A drawing of a cat entitled 'Timothy' attributed to Franklin White and a watercolourEst. £20.00 - £30.00 
A large collection of Puffin, Penguine and other booksEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of books including Arrowsmith Children's novels, (one shelf)Est. £15.00 - £20.00 
A large mixed lot of Natural History books, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of cat books including 'Just Cats' by Luano and Beachcroft, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 

A large box of old booksEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of books including Literature, (one shelf)Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of books including literature and poetry (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of British Topography books, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 



A mixed lot of domestic arts books, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of military and war books and magazines, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of mainly aeronautical books, (one shelf)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of vintage paperback books, (one shelf)Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of old hardback books, (one shelf)Est. £10.00 - £20.00 
A quantity of art catalogues and journals, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of art catalogues and journalsEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of miscellaneous books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of old books, one shelfEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of books on European art, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A large quantity of old books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of books on European artEst. £20.00 - £40.00 

A large quantity of books on European art, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A collection of books on art technique, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A large collection of books on British art, one shelfEst. £20.00 - £40.00 

A large collection of books on British art, one shelf



History of the French Revolution volumes 1-3 together with History of England books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Children's illustrated books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of Ballet and Music related books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of art books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of Art and Studio publicatiions, one shelfEst. £10.00 - £20.00 

2 large books in cases being 'Early Aeroplanes 1907-18' illustrated and described by Roy Cross' and 'Armoured Fighting Vehicles' illustrated and described by Malcolm McGregor
A quantity of architectural books including 'The Birth and Rebirth of Pictorial Space', one shelf

A large collection of travel and exhibition books, one shelfEst. £20.00 - £30.00 

A collection of model magazines etc, one shelfEst. £10.00 - £20.00 

11 books on art including 'The Tate Gallery'  by J B Manson, 'Apollo' by S Reinach and 'How to draw children' by Prisilla PointerEst. £10.00 - £20.00 
3 boxes of assorted booksEst. £20.00 - £30.00 

A box of assorted vintage magazines including Punch, Country Life etcEst. £10.00 - £20.00 

A box of King Alfred College ChroniclesEst. £10.00 - £20.00 

2 boxes of bound volumes of The Walpole Society



A large quantity of aircraft related magazines including flight internationalEst. £20.00 - £30.00 

No Lot
No lot
An oil on canvas 'Marjorie House, Barcombe near Lewes bearing the signature M Hoare, 55 x 46cmEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas 'The Copse' by Marjorie Hoare, 45.5 x 35.5cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas 'Tree' by Marjorie Hoare, dated 1953, 45 x 30.5cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas 'The Sunset House' by Marjorie Hoare, dated 1934, 45.5 x 35.5cmEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas 'Bringing in the Potatoes, Stantons Farm' by Marjorie Hoare, 56 x 43cmEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas 'In Clovelly Garden' by Marjorie Hoare, 56 x 43cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas 'House in Provence'  46 x 38cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board nude study by Marjorie Hare, 35 x 30cmEst. £10.00 - £20.00 

An oil on board 'Shaft of sunlight' by Marjorie Hoare, 35.5 x30cmEst. £10.00 - £20.00 

An oil on canvas 'Before the Shower' by Marjorie Hoare, 55 x 38cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board 'Man in Kitchen' stamped Franklin White 1892-1975. 51x 61cmEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board 'Man in smoker' jacket with dog on knee, stamped Franklin White 1892-1975, 51 x 61 cmEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board 'Regina' signed Franklin White, Feb 2 1964, framed 57 x 43 cm, image 45x 29cmEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board 'Man sitting on cushion' stamped Franklin White, 1892-1975, 61 x 49 cmEst. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed mixed media 'Nude' study bearing the signature Franklin White, frame 74 x62 cm, image 47 x 30cmEst. £50.00 - £60.00 
4 oil on board 'Life Studies' attributed to Franklin White, approximately 30 x 40cmEst. £20.00 - £30.00 



3 oil on board life studies attributed to Franklin White, 50 x 40 cm, 59 x 44 cm and 35.5 x 25 cmEst. £20.00 - £30.00 
2 oil on board still life studies attributed to Franklin White, 61 x 61 cmEst. £20.00 - £30.00 
8 Life studies attributed to Franklin White, various sizesEst. £30.00 - £40.00 

A framed study of a girl with guitar in the manner of Franklin White, 53 x 43cmEst. £20.00 - £30.00 
10 female study paintings from the school of Franklin White, Various sizesEst. £80.00 - £120.00 
An oil on board and a small watercolour entitled 'Chub, Medway, Edmund's second big fish' 1944 and 1965, Franklin White 40cm x 30 cm and 16.5cm x12.5cmEst. £20.00 - £30.00 
3 oil on canvas paintings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board 'Microscope', unsigned but attributed to Franklin White, framed 60 x 50cm, image 39 x 49cmEst. £50.00 - £60.00 
A framed study of female on chair signed Franklin White, frame 50 x60cm, image 38 x 48cmEst. £40.00 - £60.00 
5 oil on board tree studies from the school of Franklin White, various sizesEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board study of a woman sleeping bearing the name Franklin White, 61cm x 35.5cmEst. £20.00 - £30.00 
3 oil on board floral studies from the school of Franklin White, various sizesEst. £20.00 - £30.00 
4 oil on board abstract paintings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

A collection of 'Life' drawings, unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 

3 oil on board female studies signed Franklin White and dated 1965/66/67Est. £50.00 - £60.00 
A watercolour and 2 drawings signed Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
3 oil on board female studies signed Franklin WhiteEst. £50.00 - £60.00 
3 drawings entitled 'Phyllida' all signed Franklin WhiteEst. £50.00 - £60.00 
2 oil on board female studies signed Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
4 Franklin White life studies, one signedEst. £70.00 - £80.00 
An oil on board female study signed Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 

Various drawings 'Regina' unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 

2 oil on canvas female studies signed Franklin White, dated 1958 and 1968Est. £50.00 - £60.00 
An oil on canvas floral still life bearing the signature G Franklin White, 51 x 41cmEst. £30.00 - £40.00 



2 framed oil on board landscapes, one initialed G F W '89 frame 52 x 42vcm, image 39 x 29 cmand the other bearing the signature Gertrude Franklin White, frame 48 x38 cm, image 4 x 23.5 cmEst. £40.00 - £60.00 
10 landscape and village paintings from the school of Franklin White, unsignedEst. £50.00 - £60.00 
2 framed and glazed still life watercolours bearing the signature Gertrude Franklin White, images 34 x 24cm and 33 x 23cmEst. £40.00 - £60.00 
A framed and glazed drawing of a female signed Franklin White 1961, frame 53 x 41cm, image 25 x 35cmEst. £40.00 - £60.00 
A charcoal drawing of a female, unframed and not signed but attributed to Franklin White, image 35x 55cnEst. £35.00 - £45.00 

A framed and glazed study of a sleeping woman dated Aug. 31 1968, unsigned but attributed to Franklin White, Frame 51 x 42cm, image 35 x 26cmEst. £29.00 - £30.00 
5 'Life' drawings from the school of Franklin White, unsignedEst. £40.00 - £60.00 
A collection of unsigned life studies attributed to Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A framed and glazed female study bearing the signature Franklin White and dated 1965, image 33 x 23cmEst. £20.00 - £30.00 
5 unsigned nude paintings attributed to Franklin WhiteEst. £70.00 - £80.00 
A collection of various drawings unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £80.00 - £120.00 

A 'Portrait' study signed Franklin WhiteEst. £60.00 - £80.00 

An oil on canvas, 51 x 41cm and an oil on board, 51 x 41 cm paintings of females from the school of Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed study of a female unsigned but attributed to Franklin White, image 34x 24cmEst. £20.00 - £30.00 
A collection of nude studies unsigned, from the school of Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 

A collection of nude drawings from the studio of Franklin White and attributed to the same but unsignedEst. £50.00 - £60.00 
An oil on board entitled 'Regina' and signed Franklin White, Feb 9 1964Est. £30.00 - £40.00 
5 nude studies, one signed Franklin White and 4 unsignedEst. £40.00 - £60.00 
A framed female study signed Franklin White, image 34 x 23cmEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the studio of Franklin White, two signedEst. £50.00 - £60.00 
2 unframed oil on board paintings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
9 'Life' studies unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £70.00 - £80.00 
6 various unsigned watercolours from the studio of Franklin WhiteEst. £50.00 - £60.00 
5 unframed oils on board from the studio of Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 



8 unsigned nude drawings attributed to Franklin WhiteEst. £80.00 - £90.00 
2 watercolours signed Franklin White and 2 unsignedEst. £50.00 - £60.00 
2 oil on board 'Male' studies from the Franklin White studio, unsignedEst. £40.00 - £60.00 
4 handpainted 'Event' cards from the studio of Franklin White, unsignedEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed watercolour signed Vowtte '86Est. £20.00 - £30.00 
6 oil paintings on board 'Rural Landscapes' from the Franklin White studioEst. £50.00 - £60.00 
2 paintings and a drawing all signed Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
4 unsigned oil on board paintings from the Franklin White studioEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of nude paintings and drawings unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £70.00 - £80.00 
3 still life oil on board paintings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours and drawings unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £50.00 - £60.00 
A collection of life drawings, 1 signed Franklin White, others unsignedEst. £70.00 - £80.00 
A collection of unsigned various subject watercolours and drawings from the Franklin White studioEst. £40.00 - £60.00 
An unframed watercolour 'Nude in Tree' bearing the signature 'Franklin White'Est. £50.00 - £60.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £30.00 - £40.00 
Various unsigned drawings including nudes from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

4 drawings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
9 oils on board from the school of Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A collection of watercolours and drawings from the school of Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
A collection of drawings from the school of Franklin White, some signed Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of still life and landscape watercolours attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours and drawings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
3 folders of pressed flowers from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 

A framed and glazed landscape signed Harry S Horne, frame 38 x 27 cm, image 25 x 15cmEst. £20.00 - £30.00 
A semi nude study initialled F WEst. £20.00 - £30.00 

A framed and glazed drawing of a young boy signed Franklin White, image 13.25cm x 20cmEst. £40.00 - £60.00 
A collection of watercolours and drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 



A large collection of photographs from the Franklin White studioEst. £10.00 - £20.00 

A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours and drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White studio including nudesEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
3 drawings from the Franklin White studioEst. £10.00 - £20.00 
5 Village scene watercolours, 1 signed, the others attributed to Franklin WhiteEst. £60.00 - £80.00 
5 watercolour landscapes unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 
A collection of portrait drawings, some signed and others attributed to Franklin WhiteEst. £70.00 - £80.00 
6 watercolours, one signed and the others attributed to Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A collection of drawings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
Various drawings attributed to Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 

A framed oil on canvas 'Hop Picking at Filston Hall Farm' by Franklin White, circa 1924, image 29cm x 19,5cmEst. £40.00 - £60.00 

A watercolour inscribed on back Franklin White 1925, study for a large oil, 45.5 x 35.5Est. £20.00 - £30.00 
An unsigned and unfinished drawing 'The Darts Match' from the studio of Franklin White, image 23 x 21 cmEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
7 paintings and drawings, 2 signed Franklin White and 5 attributed to the sameEst. £80.00 - £120.00 
2 illustrated poems from the school of Franklin WhiteEst. £10.00 - £15.00 

A landscape drawing inscribed 'John Aldridge for Franklin White' 'Via Appia 11 Aug 51'Est. £10.00 - £20.00 
A collection of drawings from the Franklin White Studio, (some dated)Est. £20.00 - £30.00 
A collection of photographs of Franklin White picturesEst. £10.00 - £20.00 
A study of a female figure attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

A 'Life' study on paper signed Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 



A female portrait drawing signed Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 

5 watercolours from the studio of Franklin White, unsignedEst. £35.00 - £45.00 
1 signed and 3 unsigned nude studies from the studio of Franklin WhiteEst. £70.00 - £80.00 
4 watercolour landscapes, 1 signed Franklin White, 3 unsignedEst. £40.00 - £60.00 
A collection of 'Life' studies from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of 'Life' studies from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of photographs and other ephemera from the studio of Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
A collection of drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a female in a garden with a 'Life' study on the reverse, attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

A collection of sketches from the studio of Franklin White, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

A sketch of a woman sleeping, signed Franklin White and dated March 7 1968Est. £20.00 - £30.00 
An unfinished watercolour attributed to Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
A study of a woman sleeping signed Franklin White and dated June 3 1964Est. £20.00 - £30.00 
A collection of sketches and watercolours from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of 'Life' studies from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A signed Franklin White 'Life' study and one unsignedEst. £10.00 - £20.00 
A portrait drawing signed Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
A collection of drawings from the Franklin White school of artEst. £20.00 - £30.00 
3 volumes on famous painters including W. Russell Flint with illustrated platesEst. £10.00 - £20.00 
A work book of drawings attributed to Franklin White but unsignedEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings including signed nude by Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A workbook of drawings, unsigned but attributed to Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 



A collection of drawings and photographs from the Franklin White studioEst. £10.00 - £20.00 
A collection of watercolours from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings and photographs from the Franklin White Studio including 'Blacknose' his catEst. £10.00 - £20.00 
A collection of sketches from the studio of Franklin White, some dated, circa 1960'sEst. £20.00 - £30.00 
A collection of 'Life' studies from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours and drawings from the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
8 'Life' study drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
A sketch pad of sketches from the studio of Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
10 watercolour paintings and drawings from the Franklin White studio, unsignedEst. £70.00 - £80.00 
A collection of 'Life' drawings attributed to Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of photographs of Franklin White picturesEst. £10.00 - £20.00 
A collection of watercolours from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
3 sketch pads attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
7 watercolour rural scenes from the Franklin White studio, unsignedEst. £40.00 - £60.00 
A collection of pictures from the Franklin White studioEst. £40.00 - £60.00 

An oil on canvas 'In The Yard' signed Gertrude Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 

A collection of watercolours and drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
A collection of 'Life' studies from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of nude drawings from the Franklin White studioEst. £50.00 - £60.00 
A collection of drawings from the Franklin White collectionEst. £10.00 - £20.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 

3 oils on board from the Franklin White studioEst. £30.00 - £40.00 
3 oils on board from the Franklin White studioEst. £30.00 - £40.00 
A collection of 'Life' studies from the Franklin White studioEst. £15.00 - £20.00 
A collection of 'Life' studies from the studio of Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
A collection of drawings from the Studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A folio and loose drawings 'Mother and Baby' from the Franklin White studioEst. £20.00 - £30.00 
A book entitled 'Brittania, An Illustration of the Kingdom of England and Dominion of Wales', printed in 1939Est. £50.00 - £60.00 
A collection of watercolours and drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 



A signed Franklin White 'Life' drawing and 3 othersEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White studioEst. £15.00 - £20.00 
A collection of drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
A collection of drawings from the studio of Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
A nude in orchard watercolour attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

A nude study signed Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 

A collection of drawings from the Franklin White schoolEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White schoolEst. £20.00 - £30.00 
A collection of drawings from the Franklin White school of artEst. £40.00 - £60.00 
A framed oil on board and 4 others attributed to the school of Franklin whiteEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas and 4 oils on board attributed to the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas 'Bar scene' attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

4 unframed and unsigned watercoloursEst. £20.00 - £30.00 
6 framed watercolours attributed to the school of Franklin WhiteEst. £40.00 - £60.00 
4 framed watercolours attributed to the school of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
3 framed watercolours, one signed Norman Taylor 1967Est. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed woodland scene attributed to Franklin White, image 35 x 26cmEst. £20.00 - £30.00 
A large Cathedral painting attributed to Franklin White, images 88 x 60cmEst. £30.00 - £40.00 

A framed and glazed watercolour, initialled F W, image 34 x 25cmEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board attributed to Franklin White, image 45 x 35cmEst. £30.00 - £40.00 

A framed and glazed watercolour signed Franklin White and dated July14 1968, image 36 x 26cmEst. £20.00 - £30.00 



An oil on canvas seascape with merchant ships, William Daniel Penny (1834-1924) signed W D Penny 1883,  100 x 65cmEst. £40.00 - £60.00 
2 framed and glazed watercolours signed WyattEst. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed cinema foyer poster 'The Day of The Triffids'  poster 102 x 75 cmEst. £80.00 - £120.00 

A framed and glazed signed limited print 'Under Canvas' signed Nigel Hemming, framed 77 x 65cm, image 51 x39cmEst. £20.00 - £30.00 

A framed and glazed watercolour of a Church interior signed Marion Broom, image 47 x 34cm, frame 65 x 51cmEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas, Paris scene, signed but signature indistinct,, frame 73 x 58cm, image 49 x 64cm

An oil on Canvas,'Langdale Pikes' by the author R F Allen, image 75 x 50 cmEst. £20.00 - £30.00 

2 framed and glazed floral watercolours, 1 signed Gertrude Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed floral study signed R Rosini, frame 76 x 66cm,  image 59 x 48 cmEst. £20.00 - £30.00 

A large framed and glazed watercolour landscape possibly by Bellfield, frame 75 x87cm, image 74 x 62cmEst. £30.00 - £40.00 

A framed oil on canvas country scene, unsigned but attributed to Franklin White, image 60 x 50cmEst. £20.00 - £30.00 

3 framed and glazed watercolours signed Daphne RaisenEst. £20.00 - £30.00 
A rural landscape watercolour by Dudley Davis, 1912, frame 62.5 x 43cm, image 42.5 x23.5cmEst. £75.00 - £85.00 
A watercolour entitled 'Dolgelly' by Albert Edward Ash, frame 51.5 x44cm, image 36.5 x 29cmEst. £75.00 - £85.00 
3 Space related watercolours by Sami Sweeten, frames 54 x 45cm, images 43 x 33cmEst. £30.00 - £40.00 
An African palette oil on canvas 'Village River scene' signed but indistince, frame 44.5 x 36.5cm, image 31.5 x24cmEst. £20.00 - £30.00 
A fine framed and glazed watercolour of a shepherd with sheep and dog by Horace Milburne, frame 57.5 x 44cm, image 34 x24cmEst. £80.00 - £120.00 
2 framed and glazed original drawings of classical figuresEst. £20.00 - £30.00 



A framed portrait with lable on back that reads 'Van Gogh 1833 -1890, Portrait with Pipe', 32 x 35cm, image 20.5 x18cmEst. £40.00 - £60.00 
An oil on canvas of busy harbour scene, circa 1950's (possibly Rotterdam) By William Bos (1906-1977), frame 104 x 75cm, image 88 x58cmEst. £150.00 - £180.00 
A screen print of fish, framee 100 x 66cm, image 85 x 50cmEst. £25.00 - £30.00 

A framed and glazed watercolour, Burke Castle by Mary Woodall, frame 56 c 42cm, image 38x23cmEst. £20.00 - £30.00 
2 watercolours of sleeping cat bearing the signature of Gertrude Franklin White, one missing glassEst. £20.00 - £30.00 

An oil painting of Richmond Park, London, By H G Tabor, frame 76 x 66 cm, image 58 x 50cmEst. £150.00 - £180.00 
A watercolour moorland scene signed F Watson Sunderland, image 37x 28cmEst. £15.00 - £20.00 
A pencil and crayon portrait of a Gentleman by Gertrude Demain Hammond (1862-1952), Painter, watercolourist and children's book illustratorEst. £80.00 - £120.00 
2 coastal watercolours signed Alfred MIllerm, frames 56 x 43cm, images 39 x 25cmEst. £25.00 - £35.00 
An oil painting by Frans Smeers(1893-1960) possibly a self portrait, frame 56 x 48cm, image 40 x 30cmEst. £250.00 - £300.00 

A watercolour of a boy on a horse being attacked by a moose with an American Indian shooting the animal, frame 48 x 38,image 22 x 16cmEst. £40.00 - £60.00 
An oil painting of Lincoln Cathedral Towers from unusual position in Castle grounds signed North inside frame rebate, frame 56 x 44cm, image 43 x 33.5 cmEst. £60.00 - £80.00 
A Lithograph by Austrian painter Julius Paurl Junghanns (1876-1958) of horse and cart, signed and dated 1920, frame 52 x 43cm, image 38 x 33 cmEst. £50.00 - £60.00 
An oil on canvas of Hartsholme Park by B Mason, image 44.5cm x33.5cmEst. £50.00 - £60.00 
An unframed oil on canvas of ship amongst iceburgs signed  Edward Seago (1010-1074), Post impressionist painter who's patrons include Prince Charles and the late Queen Mother, 76 x 51cmEst. £250.00 - £300.00 
A limited edition print by Eric Day of 2 planes over Lincoln Cathedral with signatures of test pilots, 54 x 41cmEst. £25.00 - £35.00 
A watercolour of traveller's in a landscape, possibly Irish, frame 85 x 60cm, image 67 x 42cmEst. £65.00 - £75.00 

A framed 19th century IndentureEst. £10.00 - £20.00 



A study of a woman polishing a kettle signed Ethel C Gillespy, 1890, 39 x28cmEst. £20.00 - £30.00 

A framed and glazed watercolour, lake scene, frame 74 x 54cm, image 62, 31cmEst. £20.00 - £30.00 

7 framed and glazed watercolours, windmill and winter scenes, various sizesEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed watercolour of oxford Mill, attributed to Franklin White, frame 54 x 44, image 37 x 27cmEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed picture entitled 'Christmas Morning and errand of mercy', frame 52 x 36cm, image 33 x 23cmEst. £20.00 - £30.00 

A limited edition Battle of Britain print of Hurracane making the earliest kill by the pilot Denys Gillam, frame 68 x 56, image 46 x 34cmEst. £70.00 - £80.00 
A large gilt framed hunting scene on canvas, frame 146cm x 107cm, picture 120cm x 90cmEst. £80.00 - £120.00 
A framed and glazed Pear's print entitled 'A Chip off the Old Block', after the watercolour drawing by Fred Evans., frame 65 x 55cm, image 58 x 48cmEst. £40.00 - £60.00 
A framed and glazed Pear's print entitled 'Tempted but Shy' from the painting by G G Kilburn, frame 65 x 55 cm, image 58 x 48cmEst. £40.00 - £60.00 
A framed and glazed Pear's print entitled 'Where are you going to my Pretty Maid' from the painting by J S Sanderson Wells, frame 65 x 55cm, image58 x 48cm Est. £40.00 - £60.00 

A framed and glazed Pear's print entitled 'Impudent Hussies', framed 65 x 55cm,image 58 x 48cmEst. £40.00 - £60.00 


